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P1. Una rueda gira en torno a un eje horizontal a 30 rpm (1 rpm = una revolucién por minuto = 1
vuelta por minuto), de manera que su parte inferior queda a nivel del suelo, pero sin rozarlo (la
rueda gira sin rodar).

Sobre el borde de la rueda se han adosado 2 pequefias piedras, en posiciones diametralmente
opuestas.

a) Suponga que cuando el didmetro que une a las piedras pasa por la posicién horizontal, éstas
se desprenden del borde en forma simultanea (Fig. A) y una de ellas llega al suelo antes que
la otra. Se observa que durante el intervalo de tiempo entre la llegada al suelo de una y otra
piedra, la rueda da una vuelta completa. Determine el radio de la rueda.

b) Qué angulo « debe formar la linea que une a ambas piedras con la vertical (Fig. B)para que,
si las piedras se desprenden de esa posicion, lleguen al suelo al mismo tiempo?
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